WAGIRIA A= [rivkssl

(omoieg epMTNOELS OEV £YETE OOOYTEL VO TIS EEMEPVATE)

1. Avo yovieg ® ko @ givor TaparinpORATIKES. AV 1] YOVio @ givon TEVTOTAAGLO
™G YOVIOS O, TOTE | S10POPa G-, GE POIPES, IGOVTAL UE

a) 60°.

B) 90°.

v) 120°.

5) 150°.

O gpotiogis 2 Kot 3 ava@épovtar 6To aKOA0VO0 Keipevo:

Tpewg maiktes A, B, I' plag opddog pracker Ehapav pépog oe pudeerpd. aydvmv
gvOS TpOTAOA|pOTOC.

* O maiktng A mpe pépog o€ 6 ay®veg Kol TETVYE 96 TOVTOVGIBGLVOMKA.

* O naiktng B mipe pépog o€ 2 aymveg MyoTePOVS 0td TOV A KoL 0 REGOS 0POS
(néon 1)) TOV TOVTOV 0vA ay@va Tov TETVYE NTavuénpuévogkord I and Tov
avtioToL o péco 0po Tov A.

O naiktng I m)pe pépog 6Tovg id100g aydves peTov A ahhd, 68 KG00E aydva
aeTvyave 10 mévrovg AyoTepovg amd Tov A.

2. ITowog 1tav 0 6VVOMKOS aPLOPeS TOV TOVIEV oL TETLYE 0 B;
a) 68.

B) 70.

v) 76.

d) 100.

3. ITowog 1tav 0 pécog 6pog (nEen TIRRYTOV TOVTOV 0vaA ay@dvae Tov TETvye o I
a)4,5.
B) 6.

v) 8.
d) 16,5.

4. Ovy@vieg &v0¢ TPLYy@vou £1ovv L0Y0 2:3:4. Tuvenag To TPiy®mvo

o) givar 0pHOYOVIOKAKGKAANVO.

B) 1coeKEALS.

Y) QUPAVYOVIO.

d) o&uydVIgNKHL GKOANVO.

5. N pia K6Aovpn mopapido pe paocn TeTpamievpo woyveL:

a) Exet 8 €dpec.

B) 'Exet 14 axpéc.

v) Agv vtapyel otabepdg TOTMOG Yo T0 EUPAOOV TNG TAPATAELPNG EMPAVELQGS.
d) O1 Bdaoetg Tov elvar woepPadicéc.

6. Xg éva Tpiyovo N pia yovia givor 32° kor 1] GAAn givar urrdoro Tg TPAOTNG
10TE N TpiTN YOViO givon:

o) 84°.

B) 94°.

v) 104°.



5) 74°.

7. Katd ™) piyn evog Laprod 1 mOavoTNTO TOV EVOEYOUEVOD VO, ENPUVIOTEL
apOpog peyarvtepog Tov 4 giva:

1
a) 2.
1
B) 4.
1
7) 3.
1
8) 12,

ABT, (K=90°) .

8. Aivetan opBoy®vio Tpiyevo ne B =40°. ®&pyovpse ™

owapeco AM. Ildoec poipeg eivor n yovia MAT;
a) 30°.
B) 40°.
v) 50°.
3) 60°.

9. Ayopaocape 30 grioroyikd Pifriofre 1S5i€.30 éva kat 15 fifiia padnpotik®v pe
X € To éva. Av 1 péon Ty (p€cog@poc) ayopdag Yie 6Aa ta Prrio Nrav 20 €, mowa
givan n Tipn X Tov €vog Prpriov padnpeTIK®OY;

a) 10 €.

B) 15 €.

v) 25 €.

0) 30 €.

10.’Eoto ABEszuyaio Tpiymvo AA to Yyog kar AM 1) d1Gpecog mov EeKivovy and
™V Kopen A to7e:

o) To Yyog etvot TAvTo LeYAADTEPO TG SLOUEGOV.

B) To ¥yoc pmopei vo etvat pkpOTEPO TNG SUUEGOV.

v) 0 vyog ko 1) dlépeEGoC eivar ioec.

0) Tovwyogeival tavtote LIKpOTEPO N GO TNG SLAUECOV.

2
11. O Mot TG devtepoPadprag éicwong %X +Px+y=0 , n€ a0 6Tav n
olakpivovoa givon OeTikn ivon:



12."Evag épmopog movAnoe Eva Tpoidv pe (npia 5% ko inuiodnke cvvorikd 50
€VPO. Apa TO GLVOMKO KOGTOG N|TOV:

a) 1000 gvpo.

B) 500 gvpo.

v) 1500 gvpom.

0) 750 gvpo.

13.’Eva ta&i pe agetnpio tov ['épaka ATtTikng 0¢Aher va emdmosl 4 dépota, 6710
Avyarem, To Xaravopt, v Knewowd kot v I'\wedda. Iova dradpopn civan
BoikoTepn 0O YIMOPETPIKNG ATOYENGC;

a) ['épaxoc — Knoiowd — Arydiem — Xaravopt — ['Avedoa.

B) I'épakag — Ioedda — Xardvdpt — Knooid — Arydleo.

v) T'épakag — Xoravopt — Knowoid — Arydrem — Fivepdda.

d) ['épakag — Arydrew — Ioedda — Xaddvdpt — FAv@ada,

14. O Mktidomg givar Tpoyevéotepog Tov OepeTokin ko o [Mavoaviog
NETAYEVESTEPOS TOV APYLuNon. Av 0 OeioTOKIG sivar NETAYEVESTEPOS TOV
Apyunom torte:

o) O Apyyundng etvon petayevéotepog tov Miktidn.

B) O Apyunong etvar Tpoyevéstepog TOVMMIATIASN).

v) O IMawocaviag givar tpoyevéotepod Tov MIATIOON.

0) Timota amd To TapaTdvVE.

15."Eva. wpiocpa pe faon eEayovo,éyel oKpéS oto mi0og:
a) 20.

B) 18.
v) 22.

3) 16.

16. Av f(x)=x"-5 , T6TE M| TOGOHTNTA f(o)-1(p) 1600T01

o)ug 7 Bov o+=p=2.

B) pe P gy a-=2.
Y) pe =By a=.
) pne @By a=1+p.

17."Eva @optnyo Luyiler 2 Tdvouvg ko ¥4 Tov goptnyov. Iloco Luyiler To optnyo;
a)dt
B) 8t

v) 7t
d)5t



18. Avo yovieg x kou y gival TaporAnpoOpaTIKES. Av 1 pio yovia gival ion pe Ta
5/6 g opONc Yoviag, va Bpeite pe moces poipeg ivar ion n GrAin yovia.

a) 75°.

B) 105°.

v) 120°.

d) 135°.

19. O aprOuodg Tk, av ypagtel pe apafikd ynoeia givon icog pe
a) 315.
B) 325.
y) 335.
d) 345.

20. AvoBétovpe Ta ynoia 2, 3, 4, 5, 6. [16c0vg d10.p0peTIKOVE AP1ONOVS 2 TOV 5
YN QOimV - PTOPOVUE VO, SNULOVPYI|GOVUE;

a) 128.

B) 256.

v) 120.

d) 500.

21. Xg po Kowmvia avlponrov vrapyovv30 epyalopevol, 20 avepyor ko 10
aepyor. To moco616 avepyiog ivan:

a) 33,3%.

B) 40%.

v) 50%.

d) 66,67%.

22. X710 TETPAY®VO OV aKolovBei, ov apiBpoi a, B, Y Tov Agimovv givar:

a |10 |3
4 |6 ]
9 |2 Y

o) 558, 7

B) 8, TS

Y) 6,8, 9

3)5,8,9

23. ll6ca ypappate otV TOPOKATO oe1pd fpiockovron dimha o€ @OVEVTO AL
petaéd Tov K kar tov P; ITAYAEI'KATAOIPYOZ

a) 2.

p)4.

) S.
8) 6.

24, X1 ypogikn mopdactaon g f(x)=3x-2 avikel To onpeio
a) (1, 2).
B) (-2, -8).



) (3, 6).
8) (-1, -6).

25. To gupaddv evog Tpameliov pe GOporopa facemv 8 cm ko Vyog 2 cm givor:
o) 5 cm?.
B) 8 cm?.
) 10 cm?.

) 6 cm?.

26. X1 ogpd avty oo givar To gmopevo ypappa; A, I, B, A, Z, E, H;
a) ©.
B) L

) K.
8) A.

27. Xg éva Tpiymvo 1o onueio Topns TOV VYOV AEyETOL
o) opBoOKeEVTPO.

B) Bapvkevrpo.

Y) €KKEVTPO.

d) mepikevrpo.

28. O «podnT)o» givar Yo T0 «TPUNRO» OTEKAL TO «TOLPALOY» givar yia
0) TO CUTETON.
B) T0 «coPay.

Y) TN «OTEYY.
d) Tov «tolyo».

29. H ntapdotaon o B T eottan
o) e TO TANOOET@Y,YOVIOV EVOE TPLYDVOV.

B) pe to TAnfog TV Npepdy puog efdopddag.
Y) ne ToAN00G TOV TORADV UG KOPEKAOG.

5) ué la 99199]0.

30. O Ayyeic Kal o0 Agovtiog TpEYovy o€ ay@va Tov 200 p ko teppatiler
nPOTOS 0 AEOVTIOC 0P1)VOVTUS TIo® TOV TOV AYyyeh] S n. Av 0 AgdvTiog eiye
Eexavioel S p miocw amé Tov Ayyel) Kot ETPEYaV PE TIS IO1ES TAYVTNTES OTMCS KL
OTOV TPAOTO AYDOVO TOTE:

a) Oa teppdtilov podi.

B) o Agdvtiog Ba tepudTile TpOTOG.

v) 0 AyyeAng Ba teppdtile TpdTOC.

d) dev Umop® va omoPavO®, av OUmG 0 AyyeAng EEKIVOVCE 5 L UTPOGTA atd TOV
A€gbVTIO UTOp®.

31. Av A ka1 B 6%0 oOvora, 1o ANB ocvpPoriler
a) TNV £Vecn TV 600 GLVOAMV.
B) o Baocikd cvuvoro.



Y) TV Top] TV 60V0 GLVOAWV.
d) T0 cVUTANP®UATIKO TOL A Ko B.

32. H ypaogwi| Tapdotacn g mapaporng ¥V ~ x? &xeL
o)) KEVTPO GLUUETPIOG TNV opyn TOV aEOV@V.

B) dEova cvppetpiog Tov dEova xx .

Y) Kopuen v apyn TV aSdvov.

d) ot 6éon x=0 péyioto, o y=0.

f(x)=—

33.’Eot® 1 ovvaptnon X, x#0. Av 0 X AAo1aler To T 0O, TOTS0L TINES TN
f mtinowalovv

o) TO UNOEV.

B) to -oo.

Y) TO +o0.

d) to 1.

34. Ilowog a6 TOVg TEPAKATO aPLOPOVS drnpeitar axpifmg ne 10,4;

a) 1334.

B) 1354.

y) 1374.

) 1384.

35.’Evog 6olopdg Kiveitor evavTio 6T0 PEHRE,EVOS TOTAROD Kol TNV NRépa
owavoel SO00M evd T voyTo emoTPEQEL TPOS TO. TIo® KoTd 400mM dniaon o€ éva
NuePovHYTIO draviel ovvoikd 100M gumpos, Xe mowo nuépa Oa Eenepdoer Ta 950
m;

o) Xe 10 nuépeg.

B) Xe 15 nuépeg.

Y) Ze 6 nuépes.

0) Ze 11 nuépec.

36. Eva tpiyovo sivar w6ookeréc. Tote AaBog eivor n mapakdato npotaon:
a) Eva vyogeov sivor tevtdypova kot StapUesoc.
B) Mio a1qecogeivat Teutdypova Kot O1Y0TOHOG TOL.
v) Mio dtyotopog eWert Tavtdypova Kot VYOS Kot SLAUEGOC.
0) ONepromdws,tov-eivar kot 016 puecot.
A A A A
37. L& éva Tetpamievpo ABI'A o1 yovieg A ko I' givan ioeg evéd o1 yorvieg B, A
givar mapaninpopotikéc. Tote
o) OAEG TOL 01 Yovigg etvan ogg.
B) ot amévavtt yovieg ivor ioeg.
Y) dVo amévavtt yovieg lvar opOEs.
d) 6Aeg o1 Yovieg etvan o&eleg.

38. O apOpog 76, av ypoa@tel pe T pONOIKY Ypo@1] ival icog pe:
a) LXXVI.

B) XLVI.

v) LXV.



d) LXVII.

39. Avo cvuvétarpor Tvmoypagor A kot B epyalovror pe 18 cuvolkd pnyavipato.
Opwopéva amd avtd siyav ayopacOsei pepovopéve amd Tovg TVTOYPAPOVS TPLV
™V £vepén g ovvepyaciog Tovs. O A TuToYpPaPog €iTE OTOHKA EITE ®OG
ovvePyaTng pe to B, ayopace 12 pnyovipota, eve avtictoryo o B tvmoypdgog
eite aTopkd £ite MG ovvEPYATNG NE TOV A, ayopace 15 pnyovipata. Apa ot
TomoYpa@oL A ko B

o) KOTd T oLVEPYACTO TOVG OMEKTNGOV 6 U0V LOTOL

B) Katd TN cvuvepyacio Tovg amékTnoay 9 unyovnuoTo.

Y) elyav ayopdoel atopikd 6 Kot 9 pnyoviuato aviictoyo.

d) eiyav ayopdoet atopkd 9 kot 12 punyaviuota avtictorya.

40. X1 ogpd avty OO Eival TO ETOpNEVO vovuegpo; 18, 12, 15, 10, 12,38; ...
a) 7.
B) 9.

Y) 8.
8) 10.

41. AYo pavapnoeg o lodvvng kon o lopddvng wOVLOVV ayhadro pn Ao,
TOPTOKAMO, PPAOVAES, KEPGoL Kot Aepovias O Topoavng movra povo
€0TTEPLOOELON KOl aVOIELATIKA EVD 0 L AvW g £6TTEPIBOELON Kot POvOT®PLVA.
Moévo éva @povTo givar Kowvd. O YEITOVIKOG YTOTOINGRTAVTMG YL TA YT
KPE£aTa TOV avayKaleTon vo yoviest anéTov.lopodvr), av kat dgv 0 e Ilowo
@PPOVTO EIVUL TO KOLVO;

a) To Aepovi

B) To wiro

v) To moptoxdi

d) To xepdot

42. To onpeio (A, A+1) ‘aviiKer, otV gv0ia y=-X+5 av 10 A 1600TON p€:
a) 2.
B) 4.

v) -2.
d) -1.

43. 5 dvrpegoovievovtag 8 apeg TNV NUEPA PUTOPOVY VO EKTELEGOVY OE 4 NUEPES
10, 4/7 €VOg £pyov. 8 yuvaikeg 00VAEVOVTAS 9 DPES TNV NUEPA EKTELOVY TO
VOLOITTO £PYO o€ S NuéPES. Av KAvovue PEIKTO cvvepyeio and 3 avrpeg ko 4
YOVOIKES KOl 00VAEVOVY 7 MPES TNV NUEPO, OE TOGES NUEPES UTOPOVY VAL
EKTEALEGOVY OLOKANPO TO £PYO;

a) 9 ko 3/10 nuépeg.

a) 9 won 3/13 nuépec.

a) 10 ko 3/10 nuépec.

o) 10 ko 3/13 npépeg.

44. Tpeig To&oteg mpomovovvror pue Ta 16Ea Tovg. O TPpAOTOS piyver Béin kabe 3
Aemtd, 0 6£0TEPOG KAOE 4 AETTA KO 0 TPiTOG KAOE 5. AV TN YpoviKi oTryp) t=0
piyvouv pali ko o1 Tpeig mote Oa EavapiSovv pali yia devTEpn QOPa Ko TOTE Y10,
Tpitn;



a) og 70 min ka1 o€ 140 min.
B) o 1 h kot og 2 h.

v) o€ 30 min ko og 60 Min
d) og 1,5 h xou og 3h.

45. X¢g éva poppo av to GOporopa TOV 1 YOVIOV TOV 1600TOL PE 28 EVO N
oLeQopd Tovg 1oV ton pe 4 T6TE N TAELPA TOV POPPOV LGOVTAL HE:

a) 10.

B) 20.

v) 30.

d) 5.

46. H copminpopoTiKi Kol 1] TpaTAPONOTIKY P0G YOI £xovv dOpoiciie
110°. Eropéveog 1 yovia avty siva:

a) 90°.

B) 80°.

v) 75°.

d) 85°.

47. M 16En podntov tepriopfaver 50 roroid. Aveivor yvooto 0ty vrapyer
TOVAGYLOTO £VO. KOPITOL KL 0TL 6€ 00100 TO0TE (EVYOGTOLOLAV £V TOVAGYLOTO
givar ayopr toTE

o) T oyopla Ko o Kopitoia stvar2Syxon 25, avtictotya.

B) ta ayopia etvon 26 kot Ta Kopitolo stwon 24

v) vdpyovv Eva kopitot kot 49ayopia.

d) Ta otoryeia dev glvor ETOPK YIEWE, OTAVING® OVAAOYAL.

48. H ovvaptnon y =8x.+ 2 maprotdvel:
o) Evbeia

B) Kokho.

v) Abo mopdAinies evbeies,

0) Mopafoin.

49. H g€iomon, x%5x+1=0, yio. A=4,
0) eivon adbvorn oto R

B) éxer dvo pileg dvioeg.

v) €xel pia owrAn pido.

) &xel 0vo pryaducég piles.

50. IT6c0vg TEPLTTOVS AKEPALOVS UTOPOVUE VA GYNIOTIGOVNE pnE TO YyNoia 1, 2, 3,
4, 5 o1 omoiol £xovv 4 ynoio kKo To Y@io avtd eivor StoQopeTiKd peTad TOVG;
a) 56.

B) 72.

) 96.

) 108.



